



福彩“双色球”12亿大派奖即将重磅开启

中国福利彩票“双色球”游戏自2003年2月16日上市以来，已陪伴广大公众走过了18个春秋，为需要帮助的人带去了温暖和关爱，为人们的生活增添了惊喜和快乐，也让众多购彩者梦想成真。

为回馈广大公众和购彩者的支持，中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启，一场年末盛宴即将开始。

12亿总金额再平彩市派奖纪录

双色球，为梦造福。上市以来，双色球游戏累计中出一等奖超20000注，中出1亿元以上大奖33个。我国彩票市场每10个亿元大奖中就有6个出自双色球游戏，排名前十名亿元大奖中双色球游戏独占六席。

双色球历年派奖简况

次序	派奖时间	派奖金额
第1次	2007年6月至2007年8月	1.2亿元
第2次	2007年9月1日-2007年11月	1.02亿元
第3次	2008年10月至2009年1月	1.52亿元
第4次	2009年10月-2010年1月	2.7亿元
第5次	2010年10月-2011年1月	2亿元
第6次	2011年10月-2012年1月	2亿元
第7次	2012年10月-2013年1月	2.7亿元
第8次	2013年10月-2014年12月	3亿元
第9次	2014年10月-2015年1月	5亿元
第10次	2015年10月-2015年12月	6.7亿元
第11次	2015年10月-2015年12月	9亿元
第12次	2016年11月-2017年12月	9亿元
第13次	2018年10月-2018年12月	15亿元
第14次	2019年11月-2019年12月	12亿元
第15次	2020年11月-2020年12月	12亿元
第16次	2021年11月-2021年12月	12亿元

中国福彩一起造福 双色球为梦造福

梦想改变生活，爱心创造奇迹。福彩双色球上市18年以来，不仅为广大购彩者带来了幸运，还为社会公益事业做出了贡献。

截止到2021年10月，双色球累计销售7300多亿元，筹集彩票公益金2500多亿元，所筹集公益金被广泛用于补充全国社会保障基金不足、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难

群体大病救助、城乡医疗救助、红十字事业，以及扶贫、文化、法律援助、赈灾救灾、大型体育赛事等社会公益事业，以及“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利事业。

福彩双色球，为梦造福！超级造福节，12亿大派奖，期待您的参与！全国福彩销售站，恭候您的光临！



福彩·喜讯

松北区彩民喜中“刮刮乐”花满堂100万元大奖

11月8日上午，哈尔滨市松北区广信新城小区b区的第23011677福彩销售站传来喜讯，幸运彩民王先生（化名）仅以100元的投入就幸运中得中国福利彩票“刮刮乐”花满堂玩法的头奖，中得100万元大奖。当天下午就到黑龙江省福利彩票发行中心完成兑奖。

据23011677站代销者刘航介绍，彩民王先生经常来购买彩票，最喜欢的就是福彩双色球玩法和“刮刮乐”，今天一共购买了5张面值20元的“刮刮乐”花满堂，这5张“刮刮乐”有3张中奖，1张中出一百万，另外2张各中20元。

彩民王先生在刮出一百万大奖的“刮刮乐”时还不敢相信，代销者刘航第一时间与片区福彩专管员张泽宇进行联系，张泽宇对中奖彩票进行了确认，并向彩民介绍了兑奖流程。当天下午彩民王先生就完成了百万大奖的兑奖，从中出大奖到完成兑奖，只用了两个小时。

市福彩中心为中出大奖的23011677站制发了《幸运销售站》奖牌。

福彩·公益

彩票公益金为师生发展成长助力

近日，财政部、教育部联合制定印发4部项目资金管理办法，对中央专项彩票公益金支持教育相关项目进行规范，以提高资金使用效益，确保项目实施效果。

据悉，此次发布的资金管理办法涉及的4个项目中，中央专项彩票公益金中小学生校外研学实践项目、中央专项彩票公益金教育助学项目是中央专项彩票公益金已支持开展多年的项目；中央专项彩票公益金童语同音计划、中央专项彩票公益金宏志助航计划均是新开展的中央专项彩票公益金项目。

“中小学生校外研学实践项目”每年支持20个新增基地开展研学实践活动，新增基地应未获得过中央专项彩票公益金支持；支持32个营地开展研学实践活动，实行动态调整。在资金管理上，项目资金原则上按照每年每个基地不超过150万元、每年每个营地不超过500万元的基本标准予以支持。

延展阅读

中国福利彩票的发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”，其发行目的是为国家筹集公益金，促进社会福利事业和公益事业发展，具有鲜明的公益性。按照国家规定的彩票公益金分配政策，发行彩票所筹集的公益金，一半上缴中央财政，在社会保障金、中央专项资金、民政部和国

海、云南等省份的有关民族地区农村（乡村、镇区、镇乡结合地区）幼儿园教师，开展国家通用语言文字应用能力培训，加快推进幼儿学会普通话工作。培训对象的遴选推荐应满足未被现有“中小学教师国家级培训计划”等类似培训计划有效覆盖、名额向乡村振兴重点帮扶县倾斜等要求，项目资金主要用于补助培训期间直接发生的培训费支出。

“宏志助航计划”即全国低收入家庭高校毕业生就业帮扶项目，主要面向全国低收入家庭高校毕业生，项目资金主要用于保证线上线下培训质量，提升低收入家庭高校毕业生就业能力。根据规定，全国就业中心通过委托专家研发与更新课程、购买已有课程等方式完成线上线下课程体系建设，委托与购买相关费用标准不得超过市场价格；教育部根据每年各培训基地的培训任务，按每人每天培训经费165元，培训时间为5天的标准，为各培训基地拨付培训经费。

家体育总局之间按60%、30%、5%、5%的比例分配，主要用于补充全国社会保障基金不足、支持青少年学生校外活动场建设、维护、教育助教助学、发展残疾事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金、发展红十字事业以及扶贫、文化、法律援助、大型体育赛事等社会公

益事业；其余一半属地方留成部分，用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利、社会救助等其他公益事业。

福彩专栏 扶老/助残 救孤/济困